48. В каких единицах измеряется количество теплоты? 

 Дж       

10. В какой системе импульс сохраняется?

 Замкнутая
37. В каком изопроцессе работа совершенная идеальным газом равна нулю? 

изохорическом

12. В каком изопроцессе работа, совершенная идеальным газом, определяется формулой А=P(V2-V1)? V1-начальный,  V2-конечный объемы, занимаемые газом. Изобарном
47. В каком процессе нет теплообмена с внешней средой?

Адиабатический;        

106. В каком случае согласно правилу частот Бора hn = En - Em происходит поглощение кванта? 

при Em>En

105. В каком случае согласно правилу частот Бора hn = En - Em происходит излучение кванта? 

при Em<En

42 .В каком случае путь и перемещение совпадают?

Вдоль прямой линии

2 Вектор  мгновенной  скорости это:
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1 Выберите наиболее точное определение из приведенных ниже.

Физика-наука о наиболее общих и простых формах движения и взаимодействия

58. Выразите в Кельвинах температуру человеческого тела.
309 К    

75.  Где локализована энергия заряженного конденсатора?

в пространстве между обкладками

59. Давлением является физическая величина:
 Равная силе, действующей на единицу площади поверхности
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16.  Движение твердого тела, заданное уравнением                  является:
 Равномерным вращательным

56. Движение твердого тела, заданное уравнением  
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  является:

Прямолинейным равноускоренным;

101. Единицей измерения вектора магнитной индукции в СИ является:

Тесла (Тл)

39.Единица измерения плотности тела: 

1 кг/1м3 

26. Если сумма сил, действующих на систему, равна нулю, то центр масс системы:


 покоится или движется равномерно и прямолинейно

67. Закон Ома для однородного участка цепи в интегральной форме выражается формулой:
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68. Закон Ома для полной цепи в интегральной форме выражается формулой:
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69. Закон Ома для неоднородного участка цепи в интегральной форме выражается формулой:
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116. Зарядовое число ядра равно:

числу протонов в ядре

70.  Закон Ома в дифференциальной форме выражается формулой:
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41.Законы равновесия тел изучает следующий раздел механики:
Статика


14.  Закон сохранения энергии в механике определяется как:

 Полная энергия тела в замкнутой системе где действуют консервативные силы остаются постоянными

57. Изменение потенциальной энергии равно:

 Работе консервативных сил, взятой с обратным знаком; 
20. Импульсом тела называется:

 Произведение массы и скорости тела

85. Источников свободных механических колебаний является:

физический, математический и пружинный маятники

90. Источником свободных электромагнитных гармонических колебаний является:  

закрытый колебательный контур

79. Источником свободных гармонических колебаний является:

физический, математический, пружинный маятники и закрытый колебательный контур        

98. Какая формула выражает закон смещения Вина?
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113. Какая формула выражает энергию фотона?

E = h(
114. Какая формула выражает массу фотона?

m = h(/c2 
115. Какая формула выражает импульс фотона?

P = h(/c 

7. Какая физическая величина измеряется в молях?

 Количество вещества

34. Какая из приведенных ниже формул описывает поведение идеального газа при любых процессах:
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50 Какая формула выражает  собой гидростатическое давление?
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97. Какая формула выражает закон Стефана-Больцмана для абсолютно черного тела?
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8. Какие условия называются нормальными?

 P=1,01 ( 105 Ïa,    Ò=273 K
111. Какие явления подтверждают волновую природу света?


интерференция, дифракция, поляризация


112. Какие явления подтверждают корпускулярную природу света?

фотоэффект, давление света 

107. Какое из утверждений является гипотезой де Бройля?

корпускулярно-волновой дуализм присущ всем микрочастицам

109. Какое из утверждений является гипотезой Эйнштейна?

Свет испускается, распространяется и поглощается квантами.

15. Какое  из  нижеследующих выражений соответствует формуле теплоемкости?
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31. Какое  из  нижеследующих выражений соответствует формуле теплоемкости?

 . 
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Q

d


29. Какой термодинамический параметр является постоянным в изохорном процессе? 


Объем 

110. Какой формулой выражается уравнение Эйнштейна для фотоэффекта?
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6. Кинетическая энергия движущего тела равна

работе, затраченной на приведение первоначально покоющегося тела в состояние движения с данной скоростью 

35. Кинетическая энергия тела  является функцией:

скорости движения тела

40. Коэффициент полезного действия тепловых машин:
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13. Коэффициент полезного действия цикла Карно равен:
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104. Магнитный поток поля через элемент поверхности есть величина, равная:

dФ = BndS 

102. Магнитное поле действует:

Только на движущиеся заряды

60. Масса тела есть:

Мера его инерционных и гравитационных свойств;

118. Массовое число ядра равно:

общему числу нуклонов в ядре 

28. Молярная масса молекулы воды равна: 

  18 г/моль  

54. Моментом инерции материальной точки называется: 

Произведение массы тела  на квадрат расстояния от  оси вращения;

23. Моментом силы называется:

Векторное произведение расстояния от системы отсчета до точки приложения силы на величину приложенной силы;

71.  Наименьшей устойчивой частицей носителем элементарного электрического заряда является:

и электрон, и протон

74.  Наименьшей устойчивой частицей – носителем отрицательного элементарного электрического заряда является:

только электрон

76.  Наименьшей устойчивой частицей – носителем положительного элементарного электрического заряда является:

только протон

5. Направление ускорения 

совпадает с направлением действующей силы

64. Напряженность поля точечного заряда в диэлектрике выражается формулой:
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45. На тело в течение 2 секунд действует сила 10 Н. Как изменится импульс тела? 


20 Н(с     

22. Нормальное ускорение определяется одним из следующих выражений. каким? 
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77. О распределении электростатического поля в пространстве можно судить:

и по распределению силовых линий, и по распределению эквипотенциальных линий

84. Поглощательная способность абсолютно черного тела:

равна единице

25. Под действий силы 10Н тело начинает двигаться с ускорением 2 м/с2? Какова масса тела? 

5 кг 

88. Поперечные волны могут распространяться:

только твердых телах

65. Понятие потенциала электростатического поля выражается формулой:
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62. Потенциал поля точечного заряда в вакууме выражается формулой:
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63. Потенциал поля нескольких зарядов выражается формулой:
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61. Потенциал поля точечного заряда в диэлектрике выражается формулой:
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32. Потенциальная энергия тела находящегося в поле сил тяжести определяется по формуле: 


W=(((     

27. Потенциальная энергия- энергия 

определяемая положением тел и характером действующих между ними сил

9. Почему адиабатический процесс называется изоэнтропийным?

 S = const

33. При равномерном вращательном движении: 

а(=0,            аn= const

18. Правильная запись  первого  начала термодинамики:

 Q = (U+A, где    A=P(V
4. При вращательном движении тела вокруг оси все точки тела обладают:

одинаковой  угловой скростью

51. При равномерном криволинейном движении 


 а( = 0 , аn = f( t )

30. При адиабатном процессе: 

S= const
21. При описании движения используются понятия пути и перемещения. 

 путь-скаляр, перемещение - вектор

82.Продольные волны могут распространяться:

и в твердых телах, и в газах, и в жидкостях

53. Процесс, описываемый уравнением ((( = const является 

 Изобарическим;
         

17. Процесс, описываемый уравнением V/T =const является:

 Изобарическим

108. Свет испускается квантами

Свет испускается квантами 

корпускулярно-волновой дуализм присущ всем микрочастицам

89. Свет, в котором вектор напряженности электрического поля колеблется   в определенной плоскости, называется:

плоско поляризованным

83. Свет со всевозможными равновероятными ориентациями вектора напряженности электрического поля называется:       

естественным

66. Связь между напряженностью и потенциалом электростатического поля выражается формулой:
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73. Сторонние силы в общем случае являются:

только силами не электростатической природы

3. Тангенциальное ускорение определяет:

изменение скорости по величине

103. Теорема о циркуляции вектора напряженности электрического поля выражается формулой:
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36. Тело массы 5 кг движется с ускорением 2м/с2 . Какая сила действует на тело?

10Н;                     

100. Теорема Гаусса для электростатического поля в диэлектрике через вектор электрического смещения выражается формулой: 
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38. Траекторией тела называется: 

 Линия, вдоль которой происходит движение;

24.Угловая скорость измеряется в системе СИ в 

 рад/с
  

55. Укажите правильное выражение уравнения непрерывности:
[image: image26.wmf]
 ((s=const;

19.   Укажите правильное выражение уравнения Бернулли :
[image: image27.wmf]
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43. Укажите правильное определение вектора скорости:

Первая производная от радиуса вектора по времени,

46.  Укажите правильную формулу для момента силы в векторной форме.  

М = [ (  (  (  ]

49. Укажите связь между угловым ускорением и линейным ускорением. 
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91. Уравнение   выражает уравнение:

свободных затухающих колебаний

87. Уравнение   выражает закон распространения
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бегущей сферической синусоидальной волны

86. Уравнение   есть уравнение  
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81.Уравнение   выражает закон распространения
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бегущей плоской синусоидальной волны, движущейся по направлению оси х-ов

80. Уравнение   выражает уравнение
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52. Уравнение адиабатического процесса записывается в виде: 
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72. Условия существования электрического тока в неподвижных проводниках:

необходимо наличие и разности потенциалов, и носителей зарядов любого знака

44. Что общего между покоящимся телом и телом движущимся с постоянной скоростью равномерно и прямолинейно?

 Отсутствие ускорения

119. Что означает в символе ядра zXA символ Z?


заряд ядра

120. Что означает в символе ядра zXA символ А?

массовое число

78.  Электростатическое поле действует:

только на неподвижные заряды

117. Ядро лития Li содержит:

3 протона, 4 нейтрона
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